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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении III блиц-турнира
по мини-футболу на кубок СибГУФК,
посвященного Дню омской прессы
1.Цель соревнований:
-
пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни среди
представителей средств массовой информации города Омска и Омской области.
2. Задачи соревнований:
- укрепление сотрудничества кафедры «Связи с общественностью» и пресс-службы СибГУФК со СМИ города Омска и Омской области;
-
содействие укреплению здоровья представителей СМИ города Омска и Омской области;
-
выявление сильнейших команд по мини-футболу среди коллективов СМИ города Омска и Омской области.
3. Руководство соревнованиями
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется проректором по спортивной и внеучебной работе СибГУФК Шалаевым О.С. Непосредственное проведение соревнований осуществляется судейской коллегией.
Главный судья соревнований - Сиренко Ю.И. (доцент кафедры теории и методики футбола и хоккея СибГУФК).
Главный секретарь - Елисова Т.Э. (методист сектора по спортивной работе СибГУФК).
Организаторы соревнований и судейская коллегия в своей работе руководствуются данным положением, правилами соревнований по мини-футболу, инструкцией «О мерах по обеспечению безопасности при проведении массовых мероприятий».
4.Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются сборные команды средств массовой информации города Омска и Омской области.
Состав команды, участвующей в блиц-турнире, не более 10 человек. На поле находятся 4 игрока и вратарь. В состав команды входит официальный представитель.
5. Система розыгрыша, сроки и место проведения соревнований, определение победителя
5.1. Сроки и место проведения соревнований
Соревнования проводятся 29 сентября 2013 года, согласно утвержденному календарю игр в футбольном манеже спортивного комплекса «Красная звезда». Начало церемонии торжественного открытия в 15:30. Время начала матчей блиц-турнира определяется на заседании судейской коллегии.
5.2. Система розыгрыша и определение победителя

Назначение судей на матчи соревнований производится судейской коллегией.
Игры проводятся на площадке размером 20*40 метров. Время игры - 2 тайма по 15 минут.
Блиц-турнир проводится в 2 этапа.
На первом этапе команды путем жеребьевки делятся на подгруппы (количество подгрупп зависит от количества команд) и проводят игры по круговой системе в один круг.
За победу во встрече группового этапа команде победительнице начисляется 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение - 0 очков. 
Места команд на групповом этапе определяются по сумме очков, набранных во всех матчах в подгруппе.
В случае, если несколько команд наберут одинаковое количество очков на групповом этапе, учитываются следующие показатели:
1 - результат игры между этими командами;
2 - разница забитых и пропущенных мячей во всех играх;
3 - количество забитых мячей во всех играх.
При равенстве всех этих показателей места команд определяются жребием.
На финальном этапе победители групп разыгрывают 1 место, команды, занявшие на групповом этапе вторые места - разыгрывают 3 место, команды, занявшие на групповом этапе третьи места - разыгрывают 5 место и т.д.
В случае ничейного исхода встречи на финальном этапе назначается серия 6-метровых штрафных ударов. Команды исполняют по 3 удара. В случае ничейного исхода после исполнения 3 ударов, назначаются дополнительные серии по одному удару от каждой команды до выявления победителя. Исполнять удар в серии послематчевых 6-метровых штрафных ударов может любой игрок из заявочного списка команд. В первой серии каждый игрок имеет право исполнять пенальти только один раз. В каждой дополнительной серии пенальти имеет право исполнять любой игрок из заявочного списка команд. Команды имеют право производить замену вратаря перед началом серии пенальти, а также перед началом каждой дополнительной серии.
Команде, не явившейся на матч, засчитывается техническое поражение со счетом 0:5.
6. Подведение итогов и награждение победителей и призеров 
соревнований

Команда, победившая в блиц-турнире, награждается переходящим кубком и дипломом соответствующей степени. Команды - призеры и участники соревнований награждаются грамотами. Лучшие игроки турнира в составе каждой команды награждаются грамотами и сувенирными призами.

7. Финансовые условия

ФГБОУ ВПО «Сибирский государственный университет физической культуры и спорта» несет расходы по приобретению наградной атрибутики. Департамент по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска предоставляет поле футбольного манежа спортивного комплекса «Красная звезда» для проведения соревнований.
8. Заявки на участие в соревнованиях
Заявки по установленной форме представляются до 25.09.2013 года в кабинет №321а учебного корпуса № 5 СибГУФК (ул. Масленникова, 148) или на электронный почтовый ящик ps-sibgufk@mail.ru. К участию в турнире допускаются игроки, имеющие допуск врача.
Заседание судейской коллегии пройдет 29 сентября. Начало в 15:00.
Главный судья соревнований                                   Сиренко Ю.И.
